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O6o3Ha4yeHus: EI OByyeHHe Mo AUCLMMNNMHAM U MEXAUCLAMNINHAPHBIM KypCaM EI YyebHas npakTvka E MoAroToBKa K roCyAapCTBEHHOA UTOTOBOIA aTTecTaumum
El MpoMeXyTouHas aTTecTaums MpouasoacTeeHHan npakThka (No NpouAio cneyuanbHoCTH) @ FoCYAapCTBEHHAA WTOrOBan aTTecTaunn
EI KaHukynbi MNpou3eoacTBEHHas NpaKTUKa (MPeAnMIUIOMHaR) m Hepens orcytcrByer
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lNpou3soacTeeHHan MNpou3eoacTBeHHaA
06yueHue o AMCUMNAMHAM M MEXAUCUWNIMHADHLIM M MpoMeXxyToyHas aTTecTauma
% AN P typee " YueGHan npakTrka npakTuka (no npodunio NpaKTUKa Moaro- Mpose- KaHukynbt Bcero
E Kypc H CMeuranbHoCTH) (npeanunnoMHas) TOBKa AeHue
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